



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "Пировски" ООД, стопанисвано от „Пировски“ ООД

Дата на извършване на проверката: 12.06.2015г.

Място на извършване на проверката: гр.Мизия, ул."Петър Банков" №1

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №82/09.06.2015г. На Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за дейности с ОЧЦМ, НУБА, ИУМПС и ИУЕЕО;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци др.;

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, обн. ДВ бр.53/2012г. с изм. и доп.) и контрол по Решение №05-ДО-186-01/06.06.2013г.

Дружеството притежава площадка за дейности с отпадъци и има издадено Решение №05-ДО-186-01/06.06.2013г. от Директора на РИОСВ – Враца. На площадката се извършват дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА и ИУЕЕО. Наличните отпадъци съответстват с издаденото разрешително.

Получените отпадъци се съхраняват и подлагат на предварително третиране. Обособени и обозначени са зони за разделното им събиране по кодове и видове, съгласно нормативните изисквания. При приемането на отпадъците се изготвят необходимите съпътстващи документи – покупко-изплащателна сметка, декларация за произход и др. Водят се отчетни книги за количествата приети и третирани отпадъци. Третираните отпадъци се предават на база сключен договор на „Хефти металс“ ЕООД, база Мездра. При предаване на опасни отпадъци се изготвят идентификационни документи за транспорт на опасни отпадъци.

На обектът е осигурено 24-часово видеонаблюдение, посредством 4 броя видеокамери.

Екологична отговорност

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение №1 на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание с посочен срок и отговорник. За изпълнението му ще се извърши последваща проверка.